



Bilance obce za rok 2021.

Úvodní slovo.

Vážené zastupitelstvo obce, Vážení přítomní, dovoluji mi, abych krátce připomněl důležité události, které se týkaly života v obci v uplynulém roce.

Bilancování uplynulého roku podle jednotlivých témat.

Zastupitelstvo obce je nejvyšší nejdůležitější orgán obce, který zajišťuje naplňování systémových, koncepčních a operativních strategických úkolů a cílů.

Zastupitelstvo obce

Zastupitelstvo obce uskutečnilo v roce 2021 celkem 5 zasedání.

Účast jednotlivých zastupitelů na zasedáních byla následující: Jiří Hýl 5x, František Černý 5x, Květoslav Kolařík 4x, Richard Šimek 4x, Martin Cvejn 4x, Romana Bečvaříková 3x, a Radka Čepelová 1x.

Obec zaměstnávala –

Dva pracovníky pro výkon veřejné služby z rozpočtu obce.

Obec je členem MAS Labské skály, z.s.

V uplynulém roce proběhly dvě valné hromady členů MAS. Dotační tituly, které v uplynulém roce MAS vyhlásila, nebyly pro obec využitelné.

Poskytování informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím – výroční zpráva – byla podána jedna žádost o poskytnutí informace dle tohoto zákona. Na kterou odpověděl v zákonné lhůtě starosta obce. Na případné ústní žádosti o informace byly podávány odpovědi průběžně po celé období roku 2021, ze strany občanů nebyl uplatňován nárok na písemné zodpovězení v rámci tohoto zákona.

Obec spolupracuje s SDH Malé Březno - hasiči pomáhají obci při různých nečekaných událostech a v rámci svého cvičení zásobují vodou čističku odpadních vod a nádrž na vodu u místního hřbitova. Obec v uplynulém roce schválila dar ve výši 650 000,- Kč na pořízení nového hasičského vozu pro SDH Malé Březno.

Místní kamenolom - pomáhá s vytěženým materiálem – kamenivem, který obci ušetří nemalé finanční prostředky. Obec odebrala zdarma 379,1 tun kameniva. Část této hmoty byla obci darována s dopravou.



Obecní úřad Těchlovice
Těchlovice č.p. 37, 405 02 Děčín 2

☐ 412 558 925, ID dat.schránky: bjna7hy, e-mail: ou.techlovice@volny.cz

Spolek zahrádkáři v Těchlovicích, z.s. - někteří členové úzce spolupracují s obcí a hlavně pomáhají různými pracemi při zlepšování vzhledu obce. Zahrádkáři v uplynulém roce provedli výsadbu stromků na pozemku obce pod ČOV a dále se starají o údržbu Vrabcince. V září pořádal spolek ve spolupráci s obcí zájezd na roudnické vinobraní.

Spolek FK Český lev Těchlovice, z.s. - mimo své sportovní činnosti ještě někteří členové vypomáhají na různých akcích včetně brigád. Pro obec velice prospěšné.

Obci se podařilo uskutečnit –

I přes mimořádná vládní opatření, která v souvislosti s pandemií Covid-19 probíhala v celé ČR, obec uskutečnila většinu svých plánů.

Z plánu neinvestičních akcí na rok 2021 se podařilo uskutečnit:

Oprava opěrné zdi v Přerově, opravy místních komunikací v obci, nátěr ciferníků na místním kostele, oprava zábradlí schodiště u tunýlku.

Oprava nevyhovujícího sociálního zázemí v samoobsluze se bude realizovat v roce 2022.

Z investičních akcí se realizovala:

Oprava střechy na OÚ a výměna svítidel za ekologická svítidla v budově OÚ za částku 1 135 783,73 Kč, na tuto akci byla získána dotace z MMR ČR ve výši 869 109,- Kč. Obec tedy za opravu střechy a výměnu svítidel zaplatila z vlastních zdrojů částku **266 674,73,- Kč**.

Rekonstrukce budovy č.p. 24 – kulturní dům. – zahájení rekonstrukce je plánováno na léto/podzim roku 2022.

Rekonstrukce vytápění objektu č.p. 120 (samoobsluha) – proběhne v roce 2022 částečně z dotace - pokud budou splněny podmínky dotace „Zelená úsporám“.

Kotlíková dotace - do tohoto projektu se přihlásilo celkem 15 majitelů rodinných domů, které nespĺňují imisní limity pro provoz, z toho 11 změnou na tepelné čerpadlo a 4 na kotel na biomasu. Obec na tuto akci získala ze SFŽP ČR dotaci ve výši 3 570 000,- Kč, Tyto prostředky, za splnění konkrétních podmínek, může využít na zlepšení životního prostředí v obci. V roce 2020 obec poskytla třem žadatelům z tohoto projektu celkem 600 000,- Kč a v roce 2021 šesti žadatelům celkem 910 769,- Kč. Obec zároveň tyto prostředky, které jsou ve výši 1 800 000,- Kč, nemusí SFŽP ČR vracet, ale musí je použít na vlastní projekty ke snížení energetické náročnosti budov a to na rekonstrukci KD v Těchlovicích.

Obec je zřizovatelem mateřské školy - její organizační a pracovní výkony hodnotím pozitivně. Paní ředitelka mimo svou pracovní náplň vyhledává podpůrné dotační programy pro získání dotace. Byla provedena oprava oplocení na dětském hřišti pod obecním úřadem a byla provedena úprava zahrady MŠ. Zaměstnanci MŠ spolupracují se zastupitelstvem obce a společně



Obecní úřad Těchlovice
Těchlovice č.p. 37, 405 02 Děčín 2

☐ 412 558 925, ID dat.schránky: bjna7hy, e-mail: ou.techlovice@volny.cz

pořádají různé kulturní akce pro děti a občany, kterých v uplynulém roce nebylo tolik a to z důvodu pandemie Covid-19.

Kulturně – sportovní akce -

Z plánovaných kulturně - sportovních akcí – bylo bohužel z důvodu mimořádných opatření vzniklých v souvislosti s pandemií Covid-19 uskutečněno pouze: v červnu „Vítání prázdnin“, v srpnu „Letní zábavu“ na fotbalovém hřišti, v listopadu zájezd do divadla a „Podzimní slavnosti“, v prosinci „Mikulášskou nadílku“ a „Adventní zdobení“.

Obec finančně pomohla – úhradou našim občanům hodiny strávené v Aquaparku.

Rodičům s dětmi, které vykonávají mimoškolní aktivity, poskytla finanční částku ve výši 700,00 Kč/ dítě / rok.

Seniorům byla poskytnuta finanční částka na jízdné ve výši 500,00 Kč / osoba/ rok.

Občanům s trvalým pobytem v obci, byla poskytnuta finanční částka 200,00 Kč na zakoupení vstupenky do divadla.

Spolek FK Český lev Těchlovice, z.s. získal dotaci ve finanční výši 100 000, 00 Kč pro podporu své sportovní činnosti. V roce 2020 tento spolek založil dětský sportovní kroužek, kterému se věnoval i v roce 2021.

Místní knihovna je zapojena do systému výměnného knihovního fondu, kterou zaštiťuje Městská knihovna Děčín. Za příspěvek 15 000,-Kč naše knihovna získala opětovně možnost vypůjčovat svým čtenářům spoustu nových a velmi zajímavých knih z různých žánrů.

Závěrem bych chtěl poděkovat všem občanům obce, kteří v době pandemie a různých vládních opatření pomáhali obci. Dále děkuji zastupitelům obce, pracovníkům obecního úřadu, pracovnícím ve školství a občanům, kteří pomáhají obci.

Tato bilance Vám připomněla hlavní klíčová témata.

Jiří Hýl
starosta



Oprava opěrné zdi v k.ú. Přerov

V dubnu 2021 proběhla oprava opěrné zdi v k.ú. Přerov, která byla již delší dobu ve špatném stavu.



Oprava místních komunikací po jarním tání sněhu

V dubnu také proběhly opravy místních komunikací v majetku obce, který byly z důvodu tajícího sněhu a prudkých přivalových dešťů nesjízdné.





Výměna kříže a obnova nátěru zvonice na Milířsku

V květnu 2021 byla provedena výměna kříže a obnoven nátěr zvonice v Milířsku. O tuto sakrální stavbu se nezištně pečují manželé Řehořovi, kterým bych chtěl tímto poděkovat.



Výměna střešní krytiny na budově OÚ

V období květen – červen 2021 proběhla výměna střešní krytiny na budově obecního úřadu. Na tuto rekonstrukci byla získána dotace z MMR ČR ve výši





Nátěr hodin na kostele Stětí sv. Jana Křtitele

V červnu 2021 proběhla obnova nátěru ciferníků hodin na kostele Stětí sv. Jana Křtitele.



Nový asfaltový povrch na dětském hřišti

Koncem června 2021 byla provedena pokládka nového povrchu dětského hřiště.





Obecní úřad Těchlovice
Těchlovice č.p. 37, 405 02 Děčín 2
☐ 412 558 925, ID dat.schránky: bjna7hy, e-mail: ou.techlovice@volny.cz

Oprava zábradlí na schodech u tunýlku v Těchlovicích

V listopadu 2021 byla provedena oprava zábradlí na schodech umístěného na tunýlku v Těchlovicích.

